



В Нефтекумском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства двух мужчин

Утром 24 сентября 2012 года на территории молочно-товарной фирмы № 1 общества с ограниченной ответственностью «Каясулинское» обнаружены тела двух мужчин 1957 и 1965 годов рождения с колото-резанными ранениями. По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительному заключению судебно-медицинского эксперта, исходя из расположения тел, орудий преступления, следов крови, наиболее вероятной версией является обоюдное нанесение телесных повреждений в ходе конфликта после совместного распития спиртных напитков.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/683986>